

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 29 noiembrie 2023, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Zalău, care s-a desfășurat online și cu respectarea Hotărârii Consiliului Local nr. 239 din 29.07.2021.

La lucrările ședinței Consiliului Local al Municipiului Zalău, din partea executivului Primăriei participă următorii: dl Ionel Ciunt – primarul Municipiului Zalău, dna Marina-Bianca Fazacaș – secretar general al Municipiului Zalău, dl Călin-Cristian Forț – administratorul public al municipiului Zalău, dna Claudia Ardelean – director Direcția Administrație Publică, dl Alexandru Pura – director Direcția Patrimoniu, dna Mariana Cuibuș – director Direcția Economică, dl Claudiu Chiș – director adj. Direcția Economică, dna Mihaela Onuțan – director Direcția Resurse Umane, dl Dănuț Curea – director Direcția Tehnică, dl Vlad Petre – arhitect șef - Direcția Urbanism, șefi serviciu din cadrul Primăriei Municipiului Zalău.

Invitați: dl Vasile Stan – director Ocolul Silvic „Stejarul”, dl Marcel Adridan – director SADP Zalău, dl Claudiu Bujor – director SCM Zalău.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei Municipiului Zalău, în data de 23.11.2023, a anunțului de convocare a Consiliului Local, întocmit în baza Dispoziției Primarului Municipiului Zalău nr. 1564 din 23.11.2023, precum și prin intermediul presei locale (ordinea de zi a ședinței, informații privind data, locul, ora ședinței au fost publicate integral în ziarul local Graiul Sălajului).

Convocarea consilierilor la lucrările ședinței s-a asigurat prin mijloace telefonice și prin e-mail, în ziua de 23.11.2023, cu precizarea datei, orei și a locului de desfășurare a ședinței.

În continuare, am consemnat următoarele:

DI președinte Teodor Bălăjel

Declar deschise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Zalău, constatând că sunt prezenți consilieri ai Consiliului Local al Municipiului Zalău, astfel încât consiliul să poată lucra valabil, cvorumul legal fiind de minim 11 consilieri locali. Precizez că au fost convocați toți consilierii locali.

Constat că sunt prezenți 21 consilieri locali, ședința este legal constituită și își poate începe lucrările.

Consilierii prezenți sunt: dl consilier Teodor Bălăjel, dl consilier Dan Bercean, dl consilier Ioan Șerban, dl consilier Raul Dragoș, dl consilier Nicolae Fazakas, dl consilier Claudiu Breje, dna consilier Ramona Goga, dl consilier Alexandru Lakatos, dl consilier Florin Morar, dna consilier Mihaela Mureșan, dna consilier Ioana Tuduțe, dl consilier Zoltán Takács, dna consilier Gabriela Olar, dl consilier Gheorghe Bancea,

dna consilier Anda-Maria Ciobanu, dna consilier Amalia Găvriluț, dl consilier Zsolt Miklós Bogdán, dl consilier Alin Guler, dl consilier Iulian Popiț, dl consilier Gheorghe Taloș, dl consilier Mihai Crișan.

*

Dl președinte Teodor Bălăjel - Solicit avizul comisiilor de la președintele fiecărei comisii, pentru proiectele de hotărâri:

Dl consilier Iulian Popiț – comisia pentru administrație publică locală, juridică, de disciplină și relații cu cetățenii - aviz favorabil.

Dl consilier Nicolae Fazakas – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe - aviz favorabil.

Dl consilier Teodor Bălăjel – comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecția mediului, administrarea domeniului public și privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil.

Dna consilier Anda-Maria Ciobanu – comisia pentru sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport - aviz favorabil.

Dna consilier Mihaela Mureșan – comisia pentru drepturile omului, culte, probleme ale minorităților, ordine publică - aviz favorabil.

*

Dl președinte Teodor Bălăjel

La solicitarea doamnei Secretar general,

Supun la vot Procesul verbal al Ședinței Consiliului local din data de 26 octombrie 2023. Menționez că la această ședință, desfășurată online, au fost prezenți toți consilierii locali.

Dacă sunt observații? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 21 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Supun la vot Procesul verbal al Ședinței Consiliului local din data de 09 noiembrie 2023. Menționez că la această ședință, desfășurată online, au fost prezenți toți consilierii locali.

Dacă sunt observații? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 21 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Dl președinte Teodor Bălăjel – În continuare, dau cuvântul dlui primar pentru a face câteva precizări cu privire la ordinea de zi a ședinței de astăzi.

Dl primar Ionel Ciunt – Mulțumesc, dle președinte de ședință!

Bună dimineața, doamnelor și domnilor consilieri!

Dl primar Ionel Ciunt - Vă propun spre aprobare ordinea de zi a prezentei ședințe, așa cum este primită de fiecare dintre dumneavoastră și postată pe site.

Cine este pentru? – 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Ordinea de zi fiind aprobată, se trece la dezbaterile punctelor înscrise pe aceasta.

Ordine de zi
pentru ședința ordinară a Consiliului local al municipiului Zalău
din data de 29 noiembrie 2023, ora 09:00

1. Proiect de hotărâre privind acordul de prelungire al contractului de parteneriat nr. 2351/16.12.2013 al Consorțiului Școlar SILVANIA-ȘINCAI-EMINESCU-BĂRNUȚIU - Grădinița cu Program Prolungit nr. 1 – Grădinița cu program Prolungit „Piticii Isteți”, Zalău.
2. Proiect de hotărâre privind actualizarea valorii bunurilor de retur proprietatea publică a Municipiului Zalău, transmise în concesiune Companiei de Apă Someș S.A., prin Asociația Regională pentru Dezvoltarea Infrastructurii din Bazinul Hidrografic Someș – Tisa în calitate de autoritate delegantă, ca urmare a reevaluării activelor fixe corporale la data de 31 august 2023.
3. Proiect de hotărâre privind declararea unor bunuri ca fiind de interes public/privat al Municipiului Zalău și transmiterea acestora în concesiunea S.C. Citadin Zalău S.R.L. și în evidența financiar contabilă, gestiunea și administrarea Serviciului de Administrare a Domeniului Public al Municipiului Zalău.
4. Proiect de hotărâre privind transmiterea în folosință gratuită Palatului Copiilor Zalău a unui spațiu suplimentar, situat în incinta Școlii Gimnaziale „Iuliu Maniu” Zalău, precum și pentru modificarea art. 1 al Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Zalău nr. 280 din 31 august 2023 privind prelungirea duratei transmiterii în folosință gratuită Palatului Copiilor Zalău a unor spații situate în incinta Școlii Gimnaziale „Iuliu Maniu” Zalău.
5. Proiect de hotărâre privind regularizarea taxei de reabilitare termică ce urmează a fi achitată de către proprietarii din blocurile de locuințe P+8 și V1, ca urmare a finalizării lucrărilor de reabilitare termică.
6. Proiect de hotărâre privind regularizarea taxei de reabilitare termică ce urmează a fi achitată de către proprietarii din blocul de locuințe P40, ca urmare a finalizării lucrărilor de reabilitare termică.
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea tipului de licitație, a prețului de pornire la licitație și a caietului de sarcini întocmit în vederea vânzării cantității de 433,99 mc. de masa lemnoasă fasonată provenită din fondul forestier proprietatea publică a Municipiului Zalău.
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea executării unor lucrări suplimentare pentru obiectivul de investiții „Modernizare coridor integrat de mobilitate urbană axa est-vest: str. Corneliu Coposu – Avram Iancu”.
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei de repartizare a locuințelor pentru tineri, destinate închirierii – ANL.
10. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan de 63 mp., identificat cu număr cadastral 76890, liber de sarcini, necesar asigurării tramei drumului public strada Dunării și trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

11.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan de 25 mp., identificat cu număr cadastral 77094, liber de sarcini, situat pe strada Cetății, afectat de rețeaua de apă și trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

12.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan de 142 mp., identificat cu număr cadastral 75882, necesar asigurării tramei drumurilor publice strada Freziilor și strada Socului și trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

13.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune al Municipiului Zalău pentru cumpărarea apartamentului nr. 1 din imobilului situat pe str. Andrei Șaguna nr. 8 din municipiul Zalău, înscris în Lista Monumentelor Istorice 2015, la poziția nr. 344, cod SJ-II-m-B-05002, cu denumirea „Casă”.

14.Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Zalău nr. 481 din 27 decembrie 2022 privind transmiterea în folosință gratuită Societății Naționale de Cruce Roșie din România – Filiala Sălaj a imobilului P.T. nr. 13, situat în Municipiul Zalău, str. 9 Mai nr. 14A, în suprafață de 423 mp., proprietate publică a Municipiului Zalău.

15.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Zalău aprobat pentru anul 2023 și a bugetului activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii.

16.Proiect de hotărâre privind asigurarea unor sume din bugetul local al Municipiului Zalău pentru Liceul Tehnologic Mihai Viteazul în vederea încheierii de către acesta a Acordului de Parteneriat pentru susținerea proiectului cu titlul „Parteneriat pentru viitor prin implicare EMS FHP SYSTEM S.R.L. în organizarea stadiilor de practică pentru 251 de elevi din învățământul tehnic”.

17.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de investiții pentru anul 2024 pentru dezvoltarea și modernizarea Serviciului de salubritate-componenta Colectare și Transport din Municipiul Zalău, având ca sursă redevența aferentă Contractului de delegare nr. 479/07.12.2016.

18.Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 4.1. la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Zalău nr. 11 din 31.01.2023, privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. Citadin Zalău S.R.L. pentru anul 2023, modificată prin H.C.L. nr. 169 din 26.05.2023 și prin H.C.L. nr. 315 din 26.10.2023 și modificarea Anexei nr. 4.2. la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Zalău nr. 11 din 31.01.2023, modificată prin H.C.L. nr. 48 din 23.02.2023 și prin H.C.L. nr. 93 din 23.03.2023.

Diverse

*

DI președinte Teodor Bălăjel - Ordinea de zi fiind aprobată, se trece la dezbaterile punctelor înscrise pe aceasta.

*

Dl președinte Teodor Bălăjel - Vă solicit să anunțați interesul personal și numărul proiectului de hotărâre la care aveți un interes personal, astfel cum este definit de art. 228 la alin.1 Cod administrativ și la care nu veți participa.

Dna consilier Ioana Tuduțe - La proiectul de hotărâre numărul 1 nu particip.

Dl consilier Florin Morar - La proiectul de hotărâre numărul 1 nu particip.

Dl consilier Ioan Șerban - La proiectul de hotărâre numărul 1 nu particip.

Dl consilier Mihai Crișan - La proiectul de hotărâre numărul 2 nu particip.

Dna consilier Gabriela Olar - La proiectul de hotărâre numărul 4 nu particip.

Dl consilier Claudiu Breje - La proiectul de hotărâre numărul 2 nu particip.

Dl președinte Teodor Bălăjel - La proiectul de hotărâre numărul 7 nu particip.

*

Dl președinte Teodor Bălăjel

1.Proiect de hotărâre privind acordul de prelungire al contractului de parteneriat nr. 2351/16.12.2013 al Consorțiului Școlar SILVANIA-ȘINCAI-EMINESCU-BĂRNUȚIU - Grădinița cu Program Prolungit nr. 1 – Grădinița cu program Prolungit „Piticii Isteți”, Zalău.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

Dl președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 18 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Dna consilier Ioana Tuduțe - Nu a participat.

Dl consilier Florin Morar - Nu a participat.

Dl consilier Ioan Șerban - Nu a participat.

Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind acordul de prelungire al contractului de parteneriat nr. 2351/16.12.2013 al Consorțiului Școlar SILVANIA-ȘINCAI-EMINESCU-BĂRNUȚIU - Grădinița cu Program Prolungit nr. 1 – Grădinița cu program Prolungit „Piticii Isteți”, Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 347

*

Dl președinte Teodor Bălăjel

2.Proiect de hotărâre privind actualizarea valorii bunurilor de retur proprietatea publică a Municipiului Zalău, transmise în concesiune Companiei de Apă Someș S.A., prin Asociația Regională pentru Dezvoltarea Infrastructurii din Bazinul Hidrografic Someș – Tisa în calitate de autoritate delegantă, ca urmare a reevaluării activelor fixe corporale la data de 31 august 2023.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

Dl președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 19 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Dl consilier Mihai Crișan - Nu a participat.

Dl consilier Claudiu Breje - Nu a participat.

Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind actualizarea valorii bunurilor de retur proprietatea publică a Municipiului Zalău, transmise în concesiune Companiei de Apă Someș S.A., prin Asociația Regională pentru Dezvoltarea

Infrastructurii din Bazinul Hidrografic Someș – Tisa în calitate de autoritate delegantă, ca urmare a reevaluării activelor fixe corporale la data de 31 august 2023.

*

Se adoptă hotărârea nr. 348

*

DI președinte Teodor Bălăjel

3. Proiect de hotărâre privind declararea unor bunuri ca fiind de interes public/privat al Municipiului Zalău și transmiterea acestora în concesiunea S.C. Citadin Zalău S.R.L. și în evidența financiar contabilă, gestiunea și administrarea Serviciului de Administrare a Domeniului Public al Municipiului Zalău.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

DI președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 21 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind declararea unor bunuri ca fiind de interes public/privat al Municipiului Zalău și transmiterea acestora în concesiunea S.C. Citadin Zalău S.R.L. și în evidența financiar contabilă, gestiunea și administrarea Serviciului de Administrare a Domeniului Public al Municipiului Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 349

*

DI președinte Teodor Bălăjel

4. Proiect de hotărâre privind transmiterea în folosință gratuită Palatului Copiilor Zalău a unui spațiu suplimentar, situat în incinta Școlii Gimnaziale „Iuliu Maniu” Zalău, precum și pentru modificarea art. 1 al Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Zalău nr. 280 din 31 august 2023 privind prelungirea duratei transiterii în folosința gratuită Palatului Copiilor Zalău a unor spații situate în incinta Școlii Gimnaziale „Iuliu Maniu” Zalău.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

DI președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Dna consilier Gabriela Olar – Nu a participat.

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind transmiterea în folosință gratuită Palatului Copiilor Zalău a unui spațiu suplimentar, situat în incinta Școlii Gimnaziale „Iuliu Maniu” Zalău, precum și pentru modificarea art. 1 al Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Zalău nr. 280 din 31 august 2023 privind prelungirea duratei transiterii în folosința gratuită Palatului Copiilor Zalău a unor spații situate în incinta Școlii Gimnaziale „Iuliu Maniu” Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 350

*

DI președinte Teodor Bălăjel

5. Proiect de hotărâre privind regularizarea taxei de reabilitare termică ce urmează a fi achitată de către proprietarii din blocurile de locuințe P+8 și V1, ca urmare a finalizării lucrărilor de reabilitare termică.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

DI președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 21 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind regularizarea taxei de reabilitare termică ce urmează a fi achitată de către proprietarii din blocurile de locuințe P+8 și V1, ca urmare a finalizării lucrărilor de reabilitare termică.

*

Se adoptă hotărârea nr. 351

*

DI președinte Teodor Bălăjel

6. Proiect de hotărâre privind regularizarea taxei de reabilitare termică ce urmează a fi achitată de către proprietarii din blocul de locuințe P40, ca urmare a finalizării lucrărilor de reabilitare termică.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

DI președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 21 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind regularizarea taxei de reabilitare termică ce urmează a fi achitată de către proprietarii din blocul de locuințe P40, ca urmare a finalizării lucrărilor de reabilitare termică.

*

Se adoptă hotărârea nr. 352

*

DI președinte Teodor Bălăjel

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea tipului de licitație, a prețului de pornire la licitație și a caietului de sarcini întocmit în vederea vânzării cantității de 433,99 mc. de masa lemnoasă fasonată provenită din fondul forestier proprietatea publică a Municipiului Zalău.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

DI președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

DI președinte Teodor Bălăjel – Nu a participat.

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea tipului de licitație, a prețului de pornire la licitație și a caietului de sarcini întocmit în vederea vânzării cantității de 433,99 mc. de masa lemnoasă fasonată provenită din fondul forestier proprietatea publică a Municipiului Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 353

*

Dl președinte Teodor Bălăjel

8.Proiect de hotărâre privind aprobarea executării unor lucrări suplimentare pentru obiectivul de investiții „Modernizare coridor integrat de mobilitate urbană axa est-vest: str. Corneliu Coposu – Avram Iancu”.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

Dl președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 21 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea executării unor lucrări suplimentare pentru obiectivul de investiții „Modernizare coridor integrat de mobilitate urbană axa est-vest: str. Corneliu Coposu – Avram Iancu”.

*

Se adoptă hotărârea nr. 354

*

Dl președinte Teodor Bălăjel

9.Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei de repartizare a locuințelor pentru tineri, destinate închirierii – ANL.

Proiectul de hotărâre a fost modificat prin Nota de modificare nr. 94531 din 28.11.2023 la Referatul de aprobare și Nota de modificare nr. 94486 din 28.11.2023 la Raportul de specialitate al Direcției patrimoniu.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

Dl președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 21 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Listei de repartizare a locuințelor pentru tineri, destinate închirierii – ANL.

*

Se adoptă hotărârea nr. 355

*

Dl președinte Teodor Bălăjel

10.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan de 63 mp., identificat cu număr cadastral 76890, liber de sarcini, necesar asigurării tramei drumului public strada Dunării și trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

Dl președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 21 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan de 63 mp., identificat cu număr cadastral 76890, liber de sarcini, necesar asigurării tramei drumului public strada Dunării și trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 356

*

Dl președinte Teodor Bălăjel

11. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan de 25 mp., identificat cu număr cadastral 77094, liber de sarcini, situat pe strada Cetății, afectat de rețeaua de apă și trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

Dl președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 21 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan de 25 mp., identificat cu număr cadastral 77094, liber de sarcini, situat pe strada Cetății, afectat de rețeaua de apă și trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 357

*

Dl președinte Teodor Bălăjel

12. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan de 142 mp., identificat cu număr cadastral 75882, necesar asigurării tramei drumurilor publice strada Freziilor și strada Socului și trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

Dl președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 21 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan de 142 mp., identificat cu număr cadastral 75882, necesar asigurării tramei drumurilor publice strada Freziilor și strada Socului și trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 358

*

Dl președinte Teodor Bălăjel

13. Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune al Municipiului Zalău pentru cumpărarea apartamentului nr. 1 din imobilului situat pe str. Andrei Șaguna nr. 8 din municipiul Zalău, înscris în Lista Monumentelor Istorice 2015, la poziția nr. 344, cod SJ-II-m-B-05002, cu denumirea „Casă”.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

Dl președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 21 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune al Municipiului Zalău pentru cumpărarea apartamentului nr. 1 din imobilului situat pe str. Andrei Șaguna nr. 8 din municipiul Zalău, înscris în Lista Monumentelor Istorice 2015, la poziția nr. 344, cod SJ-II-m-B-05002, cu denumirea „Casă”.

*

Se adoptă hotărârea nr. 359

*

Dl președinte Teodor Bălăjel

14. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Zalău nr. 481 din 27 decembrie 2022 privind transmiterea în folosință gratuită, Societății Naționale de Cruce Roșie din România – Filiala Sălaj, a imobilului P.T. nr. 13, situat în municipiul Zalău, str. 9 Mai nr. 14A, în suprafață de 423 mp., proprietate publică a Municipiului Zalău.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

Dl președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 21 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Zalău nr. 481 din 27 decembrie 2022 privind transmiterea în folosință gratuită, Societății Naționale de Cruce Roșie din România – Filiala Sălaj, a imobilului P.T. nr. 13, situat în Municipiul Zalău, str. 9 Mai nr. 14A, în suprafață de 423 mp., proprietate publică a Municipiului Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 360

*

Dl președinte Teodor Bălăjel

15. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Zalău, aprobat pentru anul 2023, și a bugetului activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii.

Proiectul de hotărâre a fost modificat prin Nota de completare nr. 94359 din 28.11.2023 la Referatul de aprobare și Nota de completare nr. 94361 din 28.11.2023 la Raportul de specialitate al Direcției economice.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

Dl președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 21 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Zalău aprobat pentru anul 2023 și a bugetului activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii.

*

Se adoptă hotărârea nr. 361

*

Dl președinte Teodor Bălăjel

16.Proiect de hotărâre privind asigurarea unor sume din bugetul local al Municipiului Zalău pentru Liceul Tehnologic „Mihai Viteazul” în vederea încheierii de către acesta a Acordului de Parteneriat pentru susținerea proiectului cu titlul „Parteneriat pentru viitor prin implicare EMS FHP SYSTEM S.R.L. în organizarea stadiilor de practică pentru 251 de elevi din învățământul tehnic”.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

Dl președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 21 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind asigurarea unor sume din bugetul local al Municipiului Zalău pentru Liceul Tehnologic „Mihai Viteazul” în vederea încheierii de către acesta a Acordului de Parteneriat pentru susținerea proiectului cu titlul „Parteneriat pentru viitor prin implicare EMS FHP SYSTEM S.R.L. în organizarea stadiilor de practică pentru 251 de elevi din învățământul tehnic”.

*

Se adoptă hotărârea nr. 362

*

Dl președinte Teodor Bălăjel

17.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de investiții pentru anul 2024 pentru dezvoltarea și modernizarea Serviciului de salubritate-componenta Colectare și Transport din Municipiul Zalău, având ca sursă redevența aferentă Contractului de delegare nr. 479/07.12.2016.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

Dl președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții?

Acest proiect tratează redevența pe care o încasăm, tratează fracția umedă și uscată din municipiu. O să executăm platformele respective betonate pe care se vor monta insulele ecologice încastate și se vor monta pe aceste platouri. Este ca și o sursă de finanțare acesată redevență.

Dl președinte Teodor Bălăjel – Dacă mai sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 21 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de investiții pentru anul 2024 pentru dezvoltarea și modernizarea Serviciului de salubritate-componenta Colectare și Transport din Municipiul Zalău, având ca sursă redevența aferentă Contractului de delegare nr. 479/07.12.2016.

*

Se adoptă hotărârea nr. 363

*

Dl președinte Teodor Bălăjel

18.Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 4.1. la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Zalău nr. 11 din 31.01.2023, privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. Citadin Zalău S.R.L. pentru anul 2023, modificată prin H.C.L. nr. 169 din 26.05.2023 și prin H.C.L. nr. 315 din 26.10.2023 și modificarea

Anexei nr. 4.2. la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Zalău nr. 11 din 31.01.2023, modificată prin H.C.L. nr. 48 din 23.02.2023 și prin H.C.L. nr. 93 din 23.03.2023.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

Dl președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții?

Dl consilier Alin Guler – Este menționat într-una dintre anexe că se renunță la achiziția aceluși aparat care să detecteze utilitățile de sub pământ. Știm că, din păcate, de multe ori, când se lucrează în oraș, se mai sparg conducte, se mai taie cabluri și alte chestii. Zic că acest aparat ar fi fost o investiție care se impunea, nu știu ca Citadin-ul să aibă un astfel de aparat. Poate, pe următorul exercițiu bugetar o să fie o prioritate.

Dl președinte Teodor Bălăjel – Ar fi bine ca cei de la Citadin să aibă un astfel de aparat.

Dl președinte Teodor Bălăjel – Dacă mai sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 21 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 4.1. la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Zalău nr. 11 din 31.01.2023, privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. Citadin Zalău S.R.L. pentru anul 2023, modificată prin H.C.L. nr. 169 din 26.05.2023 și prin H.C.L. nr. 315 din 26.10.2023 și modificarea Anexei nr. 4.2. la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Zalău nr. 11 din 31.01.2023, modificată prin H.C.L. nr. 48 din 23.02.2023 și prin H.C.L. nr. 93 din 23.03.2023.

*

Se adoptă hotărârea nr. 364

*

Dl președinte Teodor Bălăjel

Diverse

Dl consilier Gheorghe Bancea – Poate era bine dacă am fi realizat ceea ce am propus în ședințele anterioare, acea plachetă omagială, dedicată anului 2023, anului Iuliu Maniu, dar știm că, din diverse motive, mai ales care poate nu au ținut de noi, nu am reușit să facem acest lucru; totuși, cred că nu o să rămână nerezolvată această problemă, din câte știu, Consiliul Județean va amplasa o plachetă în Zalău, una la Șimleu și una la Casa „Iuliu Maniu”.

Este important acest lucru, deoarece, așa cum știm, probabil Iuliu Maniu este cea mai mare personalitate pe care a dat-o județul Sălaj și nu numai la nivel județean, ci și la nivel național.

Era bine dacă am fi putut realiza până acum placheta, dar, poate, cu altă ocazie.

Dl președinte Teodor Bălăjel – Am avut toată bunăvoința, inclusiv am zis că o să o susținem noi, consilierii locali, financiar.

Dl consilier Gheorghe Bancea – Ne-am împotmolit în aspectele legate de clădirile monument istoric, aprobări de la Ministerul Culturii, Direcția de Cultură.

Măcar în zona Culturii, lucrurile să fie puțin mai simple.

*

Di președinte Teodor Bălăjel

Dacă nu mai sunt alte discuții, declar ședința închisă, vă mulțumesc pentru participare și vă doresc o zi frumoasă!

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
TEODOR BĂLĂJEL



CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR GENERAL,
MARINA-BIANCA FAZACAȘ

A handwritten signature in black ink, which appears to be 'Marina-Bianca Fazacaș'.